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Zakladni deformacné urcita soustava

« zakladni prvek — deformacné urcity
oboustranné vetknuty nosnik, vSechny slozky
premisténi koncovych prirez{ jsou nulové

- vSechny monolitické stycniky jsou upevnény
fiktivnimi dodatecné vlozenymi vazbami
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« fiktivni silova vazba ;
— zabrani posunu (i kloubové stycCniky)

Stupen pretvarné neurcitosti 11, ,

= pocet fiktivnich vazeb vlozenych do konstrukce
pro ziskani zakladni deformacné urcité soustavy
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ZDM - zakladni deformacné urcita soustava
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Koncové momenty oboustranné monoliticky pripojeného prutu

FYrvyy
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Koncové momenty/sily oboustranné monoliticky pripojeného prutu
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Koncové momenty/sily levostranné monoliticky pripojeného prutu
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Koncové momenty/sily pravostranné monoliticky pripojeného prutu
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JX3] zDM — SPOIITY NOSNiK

Na zadané prutové konstrukci pomoci zjednodusené deformacni
metody vykreslete pribéhy vnitrnich sil
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Priklad 1 — ZDM — Spojity nosnik
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